

ОТЗЫВ

научного руководителя

кандидата архитектуры, доцента

Радионова Тимура Валерьевича

о соискателе ученой степени кандидата архитектуры

Маренкове Константине Александровиче,

представляющего диссертацию на тему:

«Архитектурная организация зданий и сооружений

научно-образовательных центров»

по научной специальности 2.1.12 – Архитектура зданий и сооружений.

Творческие концепции архитектурной деятельности.

Маренков К.А. окончил в 2016 году ГОУ ВПО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры», в настоящее время ФГБОУ ВО «ДОННАСА», и по результатам успешной защиты выпускной квалификационной работы была присвоена образовательная степень магистра по специальности «Архитектура зданий и сооружений». С 2017 года по настоящее время работает в должности ассистента на кафедре «Архитектурного проектирования и дизайна архитектурной среды» ФГБОУ ВО «ДОННАСА». Педагогическую деятельность совмещает с научно-исследовательской, подтверждением этому является то, что Константин Александрович в период с 2018 года по 2022 год проходил обучение в аспирантуре по специальности 05.23.21 (2.1.12) – «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности».

Характеризуя соискателя ученой степени Маренкова К.А., как начинающего ученого, в тоже время, уже опытного архитектора (проектировщика), что решение о поступлении в аспирантуру, ее успешном окончании и написании диссертации было объективным, осознанным, самостоятельным и прогрессивным. Полученный на практике опыт, нашел отражение в практико-ориентированной части научного исследования Константина Александровича.

Научная проблематика исследования соискателя Маренкова К.А. обладает высокой степенью актуальности и значимости для современной науки, а также имеет значительный теоретический и практический вклад.

Необходимо засвидетельствовать, что в рамках исследования процесса архитектурной организации зданий и сооружений научно-образовательных центров, автором сформулированы определенные «правила» работы и высоко оценивая авторский подход, и научную объективность, в выборе научной точки зрения на исследуемый материал, убежденность авторской позиции, подкрепленной поставленными задачами исследования, его сосредоточенность на проблематике совершенствования и развития архитектуры зданий и сооружений научно-образовательных центров, можно с уверенностью говорить о подлинной актуальности и своевременности исследования Маренкова К.А.

Выступая в качестве научного руководителя Константина Александровича, хотелось бы отметить его научную осознанность при решении сложных научных и практических задач, в первую очередь, отражающие способы их решения в рамках заявленной диссертации, и возможно, даже засвидетельствовать научную «зрелость», которая подтверждена достойным уровнем публикационной активности автора. Научные результаты диссертации, в виде 15-ти опубликованных работ, нашли свое отражение в изданиях рекомендованных ВАК РФ, публикации в зарубежном журнале, индексируемом международной

реферативной базой цитирования SCOPUS, в журналах, сборниках и периодической печати, а также в изданиях индексируемых РИНЦ – это позволило в значительной степени обогатить авторское исследование.

Константин Александрович успешно совмещает научно-исследовательскую работу с педагогической, читает лекции по дисциплине «Методология архитектурного проектирования» для студентов образовательного уровня бакалавриат, направления подготовки «Архитектура», а также, студентам, обучающимся по направлениям подготовки «Архитектура» и «Дизайн архитектурной среды» - преподает учебные дисциплины: Архитектурное проектирование и Дизайнерское проектирование. Это является свидетельством того факта, что соискатель работает с учебными дисциплинами профильного цикла, а это означает, что исследователь полностью погружен в научный формат решения важнейшей народно-хозяйственной задачи повышения уровня научной и образовательной сфер деятельности, непосредственно при помощи архитектурной платформы.

В процессе написания диссертации, и ее осмысления, Маренков К.А. проявил себя как целеустремленный, самостоятельный и убедительный молодой ученый, который может формулировать стратегические задачи исследования поисково-прикладного типа в области архитектурной организации научной и образовательной сфер деятельности, что придает самой работе авторской (научной) узнаваемости, а соискателю ученой степени особого уважения за столь взвешенное решение начать работать с такой тематикой и в результате представить диссертацию завершённую в полном объеме.

Завершённую Маренковым Константином Александровичем диссертацию, выполненную в полном объеме, представляющую самостоятельное научное исследование, соответствующую научно-квалификационным требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, рекомендую к защите, на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.12 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Научный руководитель:
кандидат архитектуры, доцент,
заведующий кафедрой
«Архитектурного проектирования
и дизайна архитектурной среды»
ФГБОУ ВО «Донбасская национальная
академия строительства и архитектуры»

Т. В. Радионов

Подпись кандидата архитектуры, доцента
Радионова Т.В.

ЗАВЕРЯЮ: Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО «Донбасская национальная
академия строительства и архитектуры»
к.т.н., доцент



М. Ю. Гутарова